ALUNO(A):

DISCIPLINA: MATEMATICA

CURSO: GUIA DE TURISMO

AVALIACAO BIMESTRAL DE MATEMATICA - 1° BIMESTRE
PROFESSOR: EDCARLOS PEREIRA

INSTITUTO FEDERAL DE NOTA:
EDUCAGAO, CIENCIA E TECNOLOGIA

VISTO

NO

DATA: / /

TURMA: 2° A - G.T.

INSTRUCOES:
1. Faca os calculos no lugar reservado, pois sem os calculos ndo seréo aceitas suas respostas.
2. Utilize apenas seu material didatico: lapis, caneta, borracha, etc.
3. Os calculos podem ser feito de lapis, mas sem posterior reclamacao.
4. A interpretacao dos problemas faz parte da avaliacéo.
5. Desligue o celular, caso contrdrio sua prova sera recolhida.

01) (2,0) Numa urna de 18 bolas: 7 vermelhas, 8 amarelas e
3 brancas. Qual é a probabilidade de sortear uma bola
amarela?
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02) (2,0) Em dois langamentos sucessivos de um mesmo
dado, qual a probabilidade de sair um nimero menor que 5 e
ndmero impar?

1 1 2 3 3

03) (2,0) Num unico lance de um par de dados honestos, a
probabilidade de sairem as somas “multiplo de 3” ou “multiplo
de 8" é:
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04) (2,00 Num langamento de 3 moedas. Qual a
probabilidade de obter exatamente duas caras?

a) 20% b) 30% c) 37,5%

d) 50% e) 87,5%

05) (2,0) Uma urna contém bolas numeradas de 1 a
5. Sorteia-se uma bola, anota-se o seu nimero e a mesma é
reposta na urna. Logo apodsprocede-se a um
segundo sorteio da mesma forma que no primeiro
sorteio. Qual a probabilidade de que o numero da segunda
bola seja menor que o da primeira?

a)0,1 b)02 ¢)03 d)04 €05
EXTRA — 3 PONTOS

Um enfeite é formado por um dado encaixado em uma
cavidade quadrada sobre uma base, como mostra a figura.
As faces do dado estdo numeradas de 1 a 6.

&

De quantas maneiras o dado pode ser encaixado na base?
De quantas maneiras o dado pode ser encaixado na base, de
modo que pelo menos um dos vértices da face 6 fique em
contato com a base?

EXPLIQUE SUA RESPOSTA.

FACA OS CALCULOS AQUI OU NO VERSO!

“Pois o Senhor é quem da sabedoria; de sua boca procedem o conhecimento e o discernimento.” (Provérbios 2:6)
BOA PROVA!




